

CÂMARA MUNICIPAL DE ARARAQUARA

ATO NÚMERO 007/09

De 05 de janeiro de 2009



Dispõe sobre a representação do Partido Republicano Brasileiro — PRB, na Câmara Municipal.

O PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL DE ARARAQUARA, Estado de São Paulo, usando de suas atribuições legais, faz publicar o seguinte

ATO:

Artigo único – O Partido Republicano Brasileiro - PRB está representado na Câmara Municipal de Araraquara, pelo vereador abaixo mencionado, conforme consta do Boletim Oficial das eleições de 05 de outubro de 2008, fornecido pela Justiça Eleitoral de Araraquara:

Nome Civil

João Siqueira de Farias

Nome Parlamentar

João Farias

Câmara Municipal de Araraquara, aos 05 (cinco) dias do mês de janeiro do ano 2009 (dois mil e nove).

RONALDO NAPELOSO

Deelow

Presidente

ARCÉLIO LUIS MANELLI Administrador Geral

Publicado na Câmara Municipal de Araraquara,

na mesma data.







NAMARA MUZ-O-PAL DE ARARAGUARA



CÂMARA MUNICIPAL DE ARARAQUARA

ATO NÚMERO 007/09

De 05 de igneiro de 2009

Dispõe sobre a representação do Partido Republicano Brasileiro — PRB, na Câmara Municipal.

O PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL DE

ARARAQUARA, Estado de São Paulo, usando de suas atribuições legais, faz publicar o seguinte

ATO:

Artigo único - O Partido Republicano Brasileiro - PRB está representado na Cámara Municipal de Araraquara, pelo vereador abaixo mencionado, conforme consta do Boletim Oficial das eleições de 05 de outubro de 2008, formecido pela Justiça Eleitoral de Araraquara:

Nome Civil João Siqueira de Farias

Nome Parlamentar

João Farias

Câmara Municipal de Araraquara, aos 05 (cinco) dias do mês de janeiro do ano 2009 (dois mil e nove).

RONALDO NAPELOSO

Administrador Geral

Publicado na Câmara Municipal de Araraquara.

na mesma data.